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議会改革調査特別委員会会議録 

 

令和４年 11月 17 日（木曜日） 

安平町議会議場 

 

１ 協議事項 

 １ 開会 

２ 委員長あいさつ 

 ３ 事 件 

  （1）令和４年度議会懇談会について 

 ４ 閉会 
   

 

２ 出席委員（９名） 

職 名 氏    名 職 名 氏    名 

委 員 長 梅 森 敬 仁 副委員長 工 藤 隆 男 

委  員 工 藤 秀 一 委  員 米 川 恵美子 

委  員 鳥 越 真由美 委  員 三 浦 恵美子 

委  員 箱 崎 英 輔 委  員 内 藤 圭 子 

委  員 高 山 正 人   

    

 

欠席委員：小笠原 直 治、田 村 興 文 

 

 

３ 委員外出席議員 

職 名 氏    名 

議  長 多 田 政 拓  

  

 

４ 議会事務局出席者 

職   名 氏    名 職   名 氏    名 

事務局長 木 林 一 雄 課長補佐 石 塚 一 哉 
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会 議 の 顛 末 

 

 

  〔開会 午前９時 55分〕 

 

 

  １ 開 会 

 

 

  ２ 委員長あいさつ 

 

○（梅森委員長） 皆さん定刻前ですがよろしいですか。お揃いのようですので。 

 

〇（一同） はい。 

 

〇（梅森委員長） それでは始めます。それでは定刻前ではありますが、第３回議会

改革調査特別委員会を開催します。 

２、委員長あいさつとありますが特にありません。コロナ第８波ということ

で騒いでおりますが、そういった観点からもスピーディな議事進行にご協力を

お願いしたいと思います。 

 

 

  ３ 事 件 

 

○（梅森委員長） さっそく事件に入ります。令和４年度議会懇談会について。事務

局から説明をお願いします。 

 

〇（木林局長） それでは令和４年度の議会懇談会についてご説明します。日程とか

時間、それから班編成については前回ご説明したとおりです。日程は 11月 27

日（日曜日）１時半、11月 28日（月曜日）６時半ということです。班編成に

ついては資料記載のとおりです。班長はＡ班は工藤隆男議員、それからＢ班は

高山議員となっていますのでよろしくお願いします。内容についても前回お話

しましたが、議会活動及び町政に関するご意見、評価などについて懇談という

ことです。 

その他のところですが（１）の周知のところで 11 月 11 日に自治会長、町

内会長宛てに文書を送付しています。一応議長に確認とりましてこういう内

容でということで 11 月 11 日に議長名で送付しています。その写しを今日配

布させていただいていますので、ご確認いただければと思います。それから

町ホームページ、あびらチャンネルについても 11 月 11 日公開しています。

新聞折り込みによる周知は 11月 21日か 22日頃に新聞に折り込めるよう今準
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備を進めています。新聞折り込みに入れますチラシは一番最後のページにつ

けていますが、このような恰好で新聞折り込みに入れたいと考えています。 

それで（２）の集合時間ですが、各議員さんは開始時間の 30分前に現地に

集合していただきたいと思います。事務局の方は１時間前に会場入りしまし

て準備の方を始めたいと考えています。それから物品ですが、前回説明した

ものに加えて今コロナがまた人が増えてきたことで検温器と手指消毒のため

のアルタイザーを用意して会場の方に利用したいと思っています。それから

前回横断幕の話もさせてもらったのですが、過去の記録を見ると会場の前の

方に付けているものですから、今回も会場の前方に何年度議員懇談会という

恰好で横幕というか横断幕を作って張りつけたいと思っています。 

当日の進め方ですが、議会懇談会の進め方案という資料をご覧いただきた

いのですが。まず次第ですが開会しましたら班長さんに挨拶をしていただき

たいと思います。それからその後議員さんによります自己紹介をしていただ

きまして本題の懇談会に入ると。進行は班長さんにお願いをしています。時

間は大体概ね２時間程度でいかがかなと考えています。懇談会の中身につい

ては先ほど言いましたとおり議会活動及び町政に関するご意見、評価などに

ついての懇談ということですが、いきなりそういったことで懇談と言っても

なかなか難しいところがあるのかなと思って、会場が何もなくシーンとなっ

てしまった場合の話題提供ということで、安平小中学校の建設工事ですとか、

追分クリニックについてですとか、物価高騰、コロナ対策、防災無線戸別受

信機、こういった話題の提供をこちらからした上で懇談を進めるという考え

で、何もご意見がなければこういった話題提供しながら進めていただければ

なと思うのですが、別にこれに拘らず他に話題があればそれでも全然構わな

いと思うのですが、こういった話題が考えられるということで整理させてい

ただきました。 

それから３番目です、質問に対する回答ですがそれぞれの議員さんに質問

された場合の回答については、議員さんそれぞれの考えで答えるということ

で例年やっています。それから意見ご要望、議会としてまとめなければなら

ないものは後で議会でまとめて町に申し伝えるなどしながらご意見を町政に

反映できればと考えています。 

次のページは会場のイメージ図です。会場の前方に議員さんが並んでいた

だきまして、後ろの方に学校形式で間隔をとりながら、換気もしながら、会

場の座席を配置しながら進めていきたいと考えています。資料の説明、懇談

会の説明は以上ですので何か確認ですとか、こういった資料を事務局の方で

用意してくれですとかありましたらご意見いただきたいと思いますのでよろ

しくお願いします。 

 

〇（梅森委員長） はい、ご苦労様でした。説明が終わりましたので質疑をお受けし

ます。何かあればどうぞ。ありませんか。なければ各班長さん大変ご苦労をお

掛けすると思いますがよろしくお願いします。なければ以上をもって第３回議

会改革調査特別委員会を終了します。ご苦労様でした。 
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閉会  午前 10時 02 分 

 

 

 会議の経過を記録してその相違ない事を証する為、安平町議会委員会条例第 26 条

第１項の規定に基づき、ここに記名押印する。 

 

 

 

  令和  年  月  日 

 

                委 員 長                  

 

 

                副委員長                  

 

 


